
عـلـوی



هامقایسه کسر



.استاست، کسری بزرگتر است که یکساندو کسر زمانی که 

برش 1
خورده شده

برش 2
خورده شده
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.باشداست، کسری بزرگتر است که یکساندو کسر زمانی که 
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زاویه راست



.می گویندزاویهبه محل برخورد ضلع ها 

تعدا زاویه=تعدا اضلاع 
.به شکل ها توجه کنید ،زاویه ی مربع با زاویه مثلث فرق دارد





.هیمتشخیص د« گونیا»ما می توانیم زاویه راست را با وسیله ای به نام 

.زاویه مثلث از نوع زاویه راست نیست.زاویه مربع از نوع زاویه راست است

حرکت عقربه ساعت و باز شدن دهانه قیچی هم زاویه را ایجاد می کنند  .
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